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Mali usisivač, veliki učinak 

Novi baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 čisti male površine sa velikom 

snagom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bilo u kući, automobilu ili radionici za bavljenje hobijem: prljavština i prašina 

nakupljaju se svuda. Svako ko ima priliku da koristi novi baterijski ručni usisivač 

STIHL SEA 20 može da se smatra srećnikom. Njegov kompaktan dizajn, ergonomski 

oblikovana mekana ručka sa dugmetom za zaključavanje i LED displej za očitavanje 

trenutnog nivoa napunjenosti baterije čine ovaj mali usisivač savršenim partnerom 

u borbi protiv mrvica i sličnog. Ovaj praktični uređaj bez dosadnog kabla za 

napajanje je jedan od najsnažnijih ručnih usisivača u svojoj naponskoj klasi i 

obezbeđuje čistoću na malim površinama. Prvi baterijski ručni usisivač u STIHL 

asortimanu ne samo da impresionira svojom velikom snagom usisavanja, već i 

odličnim odnosom cene i performansi i širokom spektrom standardne opreme. To 

uključuje diznu za fugne i univerzalnu diznu sa dodatkom četke koja može da se 

ukloni, kao i produžnu cev i fleksibilno crevo zahvaljujući kome može da se dopre 

čak i do teško dostupnih uglova, zavoja i spojeva. Asortiman opreme zaokružuje 

praktična torba za transport i skladištenje SEA 20 i dodatne opreme.  Uređaj je deo 

baterijskog sistema STIHL AS za vlasnike privatnih površina i bašti. Pored novog 

ručnog usisivača, ovaj sistem uključuje makaze za grmlje HSA 26 i sekač GTA 26 i 

biće dodatno proširivan. Litijum-jonska baterija od 10,8 V i punjač kompatibilni su 

sa svim uređajima u AS sistemu baterija. 
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Pregled detalja: 
 

• Kompaktan, moćan i ergonomski dizajniran 
Baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 impresionira svojom velikom snagom 
usisavanja, malom ukupnom težinom od samo 1,1 kg (bez baterije i dizni) i 
jednostavnim rukovanjem.  Njegova mekana ergonomska ručka omogućava udobno 
upravljanje uređajem. Zahvaljujući dugmetu za zaključavanje, moguć je kontinuiran 
rad, a da ne morate da držite ruku na ručki. To znači da uređaj može da se koristi čak i 
u skučenim prostorima bez okretanja. Ovo čini usisavanje lakšim!  Obezbeđena je 
dobra preglednost mesta usisavanja. Poklopac za zatvaranje pouzdano zadržava 
usisanu prljavštinu u kontejneru za sakupljanje, koji može da se skine i lako isprazni 
kada završite sa usisavanjem. Filteri dvostepenog sistema filtera takođe se lako čiste i 
mogu ponovo da se koriste. 

 

• Impresivan sveukupni paket 
Pored velike snage usisavanja, baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 takođe 
impresionira odličnim odnosom cene i performansi i širokim spektrom dodatne 
opreme.  Standardna oprema uključuje diznu za fugne i univerzalnu diznu sa 
dodatkom četke za različite primene koja može da se skine, kao i fleksibilno crevo koje 
može da se izvuče do 1,5 m i produžnu cev. Torba za nošenje koristi se za bezbedan 
transport i skladištenje koje štedi prostor. Pored toga, za novi baterijski usisivač u 
STIHL asortimanu dostupna je opciona dodatna oprema kao što je četka za usisavanje 
ili dizna za fugne dužine 300 mm. 

 
• Baterijski sistem za različite primene 

Baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 deo je AS baterijskog sistema.  Namenjen je za 
upotrebu na privatnim površinama i baštama i pored novog ručnog usisivača, uključuje 
i makaze za grmlje HSA 26 i sekač GTA 26.  Litijum-jonska baterija od 10,8 V AS 2 sa 
sadržajem energije od 28 Wh i punjač AL 1 kompatibilni su sa oba uređaja i sa ostalim 
kojima će sistem biti dopunjen. Uređaji su dostupni zasebno ili u kompletu sa baterijom 
i punjačem. 
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Lagani moćni paket: Novi baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 obezbeđuje čistoću na 
malim površinama bez dosadnog kabla za napajanje.  

 

 

Novi baterijski ručni usisivač STIHL SEA 20 impresionira svojom velikom snagom 
usisavanja i brzo postaje nezamenljiv u radionicama za hobi.  Upravljanje je ergonomsko 
uz dobru preglednost mesta usisavanja. 
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Prašina, mrvice, prljavština: STIHL SEA 20 usisava sve što se nađe ispred njega. 
Zahvaljujući dugmetu za zaključavanje, moguć je kontinuirani rad, tako da uređaj može 
udobno da se koristi čak i na uzanim mestima  

 

 

Više od ovog nije moguće! Pored velike usisne snage, STIHL SEA 20 takođe impresionira 
širokim spektrom dodatne opreme, koa uključuju diznu za fugne i univerzalnu diznu, 
fleksibilno crevo i produžnu cev, kao i torbu za nošenje za bezbedan transport. 
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Tehnički podaci 
 

Baterijski usisivač – STIHL AS Sistem 

 STIHL SEA 20 

Baterijska tehnologija: 

Princip rada motora: 

Litijum jonska 

DC Motor 

Težina bez baterije (kg) 1,1 

Maksimalan podpritisak (mbar / kPa): 80 / 8 

Maksimalan zapreminski protok  (l/min): 1.020 

Nivo zvučne snage (dB (A)): * < 84 

Vrednost vibracije (m/s²) ** < 1,5 

Zapremina kontejnera (l): 0,75 

Oprema Dizna za fugne, univerzalna dizna sa 
dodatkom četke koji može da se skida, 
fleksibilno crevo, produžna cev, papirni 

filter, torba za nošenje 

Vrednosti učinka uz korišćenje baterije AS 2  

• Napon baterije (V): 10,8 

• Energija baterije (Wh): 28 

• Kapacitet baterije (Ah): 2,1 

• Težina baterije (kg) 0,2 

• Vreme rada (min) 14 

• Vreme punjenja sa punjačem AL 1 

80% / 100% Punjenje (min.): 

55 / 70 

* K faktor prema RL 2006/42/EG = 3 dB(A); **  K faktor prema RL 2006/42/EG = 1,5 m/s; 
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O kompaniiji STIHL 

STIHL grupa razvija, proizvodi i prodaje motorne uređaje za šumarstvo i poljoprivredu, kao i za pejzažno uređenje, 

građevinsku industriju i privatne bašte.  Asortiman je dopunjen digitalnim rešenjima i uslugama.  Proizvodi se 

uglavnom prodaju preko specijalizovanih prodavaca koji pružaju i servisne usluge kao i STIHL onlajn prodavnica  – 

sa 41 sopstvenom prodajnom i marketinškom kompanijom, oko 120 uvoznika i više od 54.000 specijalizovanih 

prodavaca u više od 160 zemalja, STIHL ima proizvodne pogone u sedam zemalja širom sveta: Nemačkoj, SAD, 

Brazilu, Švajcarskoj, Austriji, Kini i Filipinima. Od 1971. godine STIHL je najprodavaniji brend motornih testera širom 

sveta. Kompanija je osnovana 1926. godine i ima sedište u Vajblingenu kod Štutgarta. STIHL je u 2020. godini sa 

18.200 zaposlenih ostvario promet od 4,58 milijardi evra širom sveta. 

 


